

**Министерство здравоохранения Российской Федерации
Уральский научно-исследовательский институт
дерматовенерологии и иммунопатологии
Уральская государственная медицинская академия**

**МЕТОД ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНЫХ ПСОРИАЗОМ
С ПРИМЕНЕНИЕМ ФОТОХИМИОТЕРАПИИ
И ПОЛИОКСИДОНИЯ**

Пособие для врачей

**Екатеринбург |
2004**

Министерство здравоохранения Российской Федерации
Уральский научно-исследовательский институт
дерматовенерологии и иммунопатологии
Уральская государственная медицинская академия

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Секции №14 Ученого совета
Минздрава России по кожным болезням и
болезням, передаваемым половым путем,
академик РАМН, профессор

Ю.К. Скрипкин

2004 г.



МЕТОД ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНЫХ ПСОРИАЗОМ С ПРИМЕНЕНИЕМ ФОТОХИМИОТЕРАПИИ И ПОЛИОКСИДОНИЯ

Пособие для врачей

Екатеринбург
2004

Предлагаемое пособие для врачей «Метод лечения больных псориазом с применением фотохимиотерапии и полиоксидония» посвящено проблеме оптимизации терапии псориаза. В результате клинико-иммунологического исследования комбинации методов фотохимиотерапии и применения иммунокорректора полиоксидония в терапии больных псориазом отмечена его высокая эффективность. Данный метод лечения позволил повысить эффективность терапии больных с тяжелыми торpidными проявлениями псориаза и снизить риск развития побочных эффектов. В пособии использованы результаты собственных исследований, в том числе защищенные патентом РФ на изобретение (№ 2200017/2003), а также материалы сотрудников Института иммунологии и физиологии Уральского отделения РАН.

Пособие предназначено для врачей-дерматовенерологов.

Организация-разработчик: Уральский научно-исследовательский институт дерматовенерологии и иммунопатологии МЗ РФ

Авторы: Н. В. Кунгuroв, В. А. Черешнев, Н. Н. Филимонкова, И. А. Тузанкина, Э. Р. Бердникова, Ю. М. Бочкарев, Я. В. Кащеева

© Уральский НИИ
дерматовенерологии
и иммунопатологии МЗ РФ, 2004